

雨天在家睡觉也要撑把伞 这种苦日子他们熬了5年

因为第一产权人早就没有了,维修基金申请不下来,着急的居民期待相关部门能行个方便

下雨天,在家也要打伞!听起来,是不是有些冷幽默?家住建邺区安泰村12幢501室的汤家人,已经这样煎熬了5年。昨天,记者采访时,他家地上还放着二十几个盆接水。原来,南京首场大雪融化成水,这几天正源源不断地从房顶往他家漏。

更令人不寒而颤的是,502室儿童房间房顶更是整块掉了下来,若不是孩子命大福大,后果不堪设想!

而令这两户居民百般无奈的是,他们奔波了5年,愣是申请不下来维修基金!他们感叹,老百姓办事咋这么难?

【读者求助】

**家里成了水帘洞
一下雨就得打伞**

昨天上午,本该在单位上班的汤先生却在南苑办事处物业管理办公室“打拼”。家里漏得像水帘洞一样,他哪还有心思上班?

汤先生介绍,他是5年前发现房顶出问题的,当时主要是朝东的卧室渗水。看到墙纸被水渍浸湿变黄了,他心疼不已,赶紧找南京开发五公司(现在的城开集团)解决。工作人员了解之后,回复他房子早已经过了5年保修期,并给他指了条路,可以找南京市房产局物业办,申请房屋维修基金。

不敢有丝毫懈怠,汤先生第二天就去申请维修基金了,过程一波三折。工作人员起初告诉他,没有物业公司,得通过街道、社区统一申请。

“这几年,我从没间断过找街道、社区,他们也帮我问了,维修基金还是申请不下来。”汤先生无奈地说,这5年中,房屋渗水问题越来越严重了,如今屋顶已经到处漏水。

汤家渗漏情况确实非常严重。记者上门时,奇怪地发现他家地上到处都是塑料盆,数一数竟有24个!更让记者不解的是,大晴天的,还不断有水滴进盆里。汤先生解释,南京的首场雪融化成水,这几天源源不断地从房顶往他家漏。

放眼看去,汤家屋顶、墙体已经变黑发霉了,地板也出现“地壳运动”。一台空调竟也吧嗒吧嗒不停“流眼泪”,它已经成了水罐子,再也不能插电制冷制热了。



房顶漏水,501室的汤先生只能用盆接水 快报记者 施向辉 摄

“你不晓得哦,我们的床已经挪了无数个位子,现在不管挪到哪里都淋水。”汤先生说,每到下雨天,他们全家人都必须打伞,睡觉还得把伞撑着。

【记者调查】

**房顶整体掉下来
孩子差点被砸中**

“我家还算好的,502室比我还惨!”汤先生将记者引进了邻居李家。原来,502室原房主不堪房屋渗漏,将房子卖掉了。不知情的李先生买下房子之后,并没有急着入住,而是出租了1年。前年,租期满了之后,粗心的李先生也没有仔细检查一下房子,就花了6万多元钱,把房子装修一新住了。

记者在李家看到,这套装修一新的房子如今已经惨不忍睹。李先生的卧室顶上四周的石膏线全部掉了下来。此外,墙体因为雨水浸泡起壳,连结婚照都没地方挂,被晾在了地上。更让人触目惊心的是,儿童房间居然看到了赤裸裸的水泥板。

李先生介绍,今年8月份的一天晚上,9岁的女儿圆圆正在家写作业,奶奶心疼孩子已经写了2个小时,喊她出门散散步透透气。圆圆刚踏出房门,走到客厅,只听“咚”的一声巨响,房顶上粉刷的东西和顶灯一起,整体掉了下来。小女生当场被吓哭了,全家人都被吓蒙了,检查之后发现房顶整块粉刷物,已经被泡烂掉了。

“幸亏孩子命大福大,不然后果不堪设想!”李家人至今心有余悸。“这个家还怎么住?”李家人很着急!

【居民期待】

**希望相关部门
开一扇方便之门**

汤先生坐在南苑办事处物业管理办公室里的心情,办公室主任非常理解,他已经不止一次上门看过汤家、李家的情况了,而且还拍了很多照片,向南京市房产局物业办反映过,希望能给居民们挣一点“同情分”。

国泰民安社区主任朱华福也做了很多工作,他曾经找到该幢楼居民开会,征求全体业主的意见,让他们签字同意动用房屋维修基金。

不过,申请维修基金还有一条漫长的路要走。史主任介绍,物业办的工作人员说了,有了这些手续还不够,还得由第一产权人申请。

这下,难坏了大家。比如,502室房屋的第一产权人是南京市粮食局下属的一个饲料厂,该厂早就不存在了,怎么找?此外,还有一些居民的房子,早已几易其主,哪里还能找到第一产权人。“我们交维修基金时也没这么多程序,为什么申请起来会有这么多麻烦?”汤先生又气又急。

昨天,记者拨通了物业办的电话,约工作人员详细了解汤家、李家申请维修基金的事宜,但是电话一直无人接听。今天,记者将和汤先生一起赶到物业办,希望与工作人员协商,能否对找第一产权人这个程序做一些变通,方便老百姓将问题早日解决,不再受漏雨之苦。

快报记者 钟晓敏

骨关节病 奇方妙方 震撼 2009

感恩三周年 真情大回馈 透骨祛痛贴让您轻松告别颈腰椎等骨关节病

陈锦云是我国医药界传奇人物,16岁开始行医,18岁高等学府深造,22岁就远近闻名,从医70年,治疗骨病数万人,享受国务院特殊津贴,他研制的透骨祛痛贴专治:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤等导致腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼、骨关节疼痛肿胀、头晕头麻不能翻身下床行走,想做手术者,只需用他研制的“透骨祛痛贴”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出来,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能爬山、跑步,像正常人一样生活。不管你病情有多重,病史有多久,都能立竿见影,百发百中,手术失败者也有康复的希望... 上市三年承诺良心治疗,不做虚假宣传绝不蒙骗患者,无效不花冤枉钱,“透骨祛痛贴”已疯销全国。久治不愈患者买15送8用赠品试用无效退款。 每盒4贴69元,首次购买可享受体验价49元。6送1,12送3,20送8折合每贴只有9元钱,真正物超所值,金领白领工薪阶层人人用得起!

骨病咨询专线:025-81528991 市内免费送货地址:大光路28号嘉伦光彩药店(金宇饭店斜对面)

南京机关医院 病毒感染性疾病 新成果治疗 病毒感染性疾病 关键在于 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽很多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶变,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介导干扰病毒的复制和整合程

序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水疱消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留病毒,消除亚临床感染。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡、三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjyy.com

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjyy.com

对卖家说“只收你佣金”,对买家又说“只收你佣金”,结果双方都收中介“上下通吃”买卖双方感觉被耍了

明明房产中介公司说好了只是自己单方面支付房产交易的佣金(中介费),可是到过户的时候,怎么买卖双方都要交佣金了呢?昨天,认为受到房产中介欺骗的房屋买卖双方都向快报投诉:就一套房子的买卖,就收了卖方近3万元,又收了买方1.5万元,这家中介公司也太狠了吧!

买房人:

中介说只收我1.5万的佣金

今年11月8日中午,刘女士通过南京壹加贰联合不动产的马台街门店,看中了一套世茂滨江新城的二手房,由于房主(日籍,在上海)不在南京,委托了一个南京的“朋友”来谈。

刘女士说,经过谈价,这套177平方米的房子作价244.8万元,和这个房主的“朋友”、中介业务员胡某确定“中介费15001元,由买家承担”。

由于中介说房主古女士本人要从上海赶过来签协议,一直到晚上9点30分,刘女士才重新赶回中介门店,买卖双方和中介三方正式签订了《房地产买卖中介合同》,其中第八条的“佣金、代办费支付标准和方式”条款中规定:乙方(刘女士)支付中介佣金等费用共计15001元,而甲方(房主)不需支付任何佣金。

签完合同之后,三方约定11月15日上午正式办理房产交易的过户手续。

卖房人:

中介也收走我近3万佣金

15日上午9点半,三方到华侨路房产交易中心办理登记过户手续。刘女士说,突然看到中介向卖方古女士要中介费29376元(分期支付,房产证出件另付1万元),觉得纳闷,“不是只要我买房人支付中介费吗?怎么房主还要

支付呢?”

古女士也表示,自己在11月8日晚上8点半,和中介签了一份合同的补充协议,中介说房价卖得比较高,要收她29376元的中介费,也说中介费用不再向买房人刘女士收取。因此,她8日晚上在签三方合同的同时,就没细看买房人也要支付中介费。

古女士说,中介要求她支付首批的19376元中介费,三方争执不下,中介拿着需要登记交易的房产证就“跑”了,打电话也没用。她迫不得已答应支付中介费之后,中介下午才赶来办理登记手续。

买卖双方都觉得很“郁闷”:凭什么中介这样多收钱呢?而古女士原先委托卖房的“朋友”也只是小区内物业公司的一个原工作人员,主动要求为古女士卖房,并非什么真朋友。

古女士说:“我感觉被骗被愚弄了。”买卖双方达成一致,要求中介公司退还多收的中介费。

中介:

按规定收取中介费,我们没错

“我们没有错,所有的中介费用都是按规定收取的。”南京壹加贰联合不动产马台街门店的业务员胡某说,现在南京的房屋交易中介费用可以按照房价2.4%的标准收取,并且是向买卖双方收取的,买卖双方的中介费不到4.5万元,并没有超出标准。

对于古女士支付近3万元的中介费,胡某说,是考虑到她在外地不方便,之前就在电话里谈好的,人一到南京就先签了补充协议,按照房价1.2%的比例收取的中介费,而后面的《房地产买卖中介合同》是在买房人刘女士到店之后,三方共同签订的。

他说,都有合同和协议,在收费上也没有问题,这个费用肯定是不能退的。

律师:

中介误导买卖双方,属不当得利

公说公有理,婆说婆有理,到底谁有理?

江苏钟山明镜律师事务所蒋德军律师分析说,从常理上来判断,作为卖方的房主,“是不可能在三方居间合同签订之后,再订什么补充协议支付中介费用的”,因此卖方所说是“主合同签订之前被误导签订补充合同的情形”更值得信赖。

蒋德军说,现在买卖双方等于“戳破了中介的把戏”,并且买方也能证明中介方在与他协商收费时,确认只收买方的中介费而不收卖方的中介费,而买方也可以辅助证明自己的“补充协议”是在签三方的买卖合同之前。

他说,以此来判断,中介确实有可能是“利用买卖双方的信息不对称,并通过自己主动的干扰,误导了买卖双方,从中获得了不当利益”,买卖双方可通过向法院起诉来主张自己的权益。

快报记者 尹晓波



哼哼哈嘿

昨天,来自四川的两个小伙子,将手中的香肠当双截棍舞耍起来。原来,他们是在推销香肠。

当日,在南京规划建设展览馆举行的食品展销会上,来自全国各地的特色食品汇聚一堂。

快报记者 赵杰 摄

肿瘤大型公益讲座 生了肿瘤,怎么吃?

主讲:倪红梅

主持并参与了国家“十一五”科技支撑计划重点项目课题,编参全国高等中医药院校研究生教育卫生部“十一五”规划教材,编参国家教育部“十五”规划教材《中医基础系列分化》4部,参编中医参考书2部;翻译出版诺贝尔奖得主科学丛书1部。

饮食治疗的新观点:你知道鸡蛋,与癌无关吗?带鱼鳞鱼类具有抗癌作用吗?乱吃大闸蟹会送了命!

饮食治疗的新思路:肿瘤有发物一说吗?肿瘤患者到底能不能吃鸡肉呢?您可别把人参当神话!

饮食治疗的新方法:多喝茶——茶本身就是药,还可解毒;蔬菜汤一越新鲜越好,品种越多越好!

讲座时间:11月22日9:00-11:00 咨询电话:025-81568111、81568222

讲座地点:汉口路22号南京大学科技馆2楼会场(在南大鼓楼校区北园,附近公交站点有:云南路、五台山北站、儿童医院、珠江路、鼓楼医院、鼓楼[鼓楼公园西面]、天津路等)

讲座现场有多种抗肿瘤影像资料及抗癌书籍出售,听讲座免费,欢迎广大市民参加!